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Soluciones Hoja 2: Eleccién bajo Incertidumbre

(a) )
U(py,p2,p3) = p1+ 3p2
(b) No es posible.
U(p1,p2,p3:pa) =p1+p-p2+q-p3
_w+xp
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(b) 2 es constante. Ra(z) = 5= y Rp(z) = 3.
(a)
max. In(c)+ 3 [(14 35) (10—c)+5+a]+3[(1+35) (10—c)+5—q]
s.t. 0<c<m
(b)
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9] (a) O bien a o bien b (0 ambos) tienen que ser estrictamente menores que 1.
(b) ma+ (1 —m)b> 1.
(a) 170
(b) 2
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Conjunto de loterias que dominan a 7 en el sentido de dominancia estocéastica de primer orden:



(0,0,1) ™ (1,0,0)

(a) Pérdida monetaria esperada de A: tm. Pérdida monetaria esperada de B: im.
(b) Pais B.



